

adja hírül a Nagyváradi Polgármesteri Hivatal. A jelenlegi, betonból és fémlapokból készült kerítés már nem felel meg a követelményeknek, az elkövetkezendő időszakban a Menumorut utca felőli részét fémszerkezettel vonják körül, a jobb oldalára pedig szellőzést biztosító szerkezetet terveznek. A szükséges munkálatok: a meglévő kerítés lebontása, betonalap öntése, fémoszlopok elhelyezése, a fémszerkezet elhelye-

ző lezárás, bejáratok és kapuk kiépítése, festés, javítás. Liviu Andrica, a nagyváradi Közterület-fenntartó Zrt. igazgatója szerint ez az utolsó mozzanata a piac korszerűsítésének – ezt megelőzően nemrég könnyűszerkezetű tetővel fedték le a piacot. A jelenlegi beruházás értéke 384.552,7 lej áfával együtt, melyet saját forrásaikból biztosítanak, a munkálatok tervezett időtartama pedig két hónap.

ra-Szentkuthy-Batányi utca-küti-forrás-Bratkuca-völgye útvonalon. Utazás vonattal. Találkozás szombat reggel 7 órakor a vasútállomáson, az információ előtt. Túravezető Fábíán György (0770-647-465).

Az EKE'91 Nagyváradi – Bihar július 11–13. között gyalogtúrát szervez a Búcsecs-hegységbe. Utazás vonattal. Szállás turistaházban. Túravezető Császár Mária (0756-296-739).

Az EKE'91 Nagyváradi – Bihar július 19-én, szombaton gyalogtúrát szervez a Vaskoh-

har július 19–20. között kirándulást szervez Várfalfára és a Tordai-hasadékhöz. Utazás autóbusszal. Szervező Fekete Irén (0722-844-251, 0770-117-022).

Érdeklődni és feliratkozni a szervezőknél telefonon, illetve kedd délután 18–19 óra között a Sas-passzázsban (Szent László tér 2-4.), az első emeleti székelyünkön.

Minden túrázni és kirándulni vágyót szeretettel várunk!

kor szentsegitmadást, 21 órakor szentmise tartanak a nagyváradi római katolikus székesegyházban, 22 órától pedig gyertyás körmenetet a Püspöki Palota kertjében. A szentmise főcelebránsa és szónoka Pék Sándor nagyváradi-újvárosi plébános.

Útlezárás. A Nagyváradi Polgármesteri Hivatal közleményben tudatja, hogy július 15-ig zárva marad az autóforgalom előtt a váradi Crângului utca a Căpsunilor és Uzinelor utcák közötti szakaszon, az itt folyó csatornázási és a vasúti átkelők kivitelezési munkálatai miatt. Az említett szakaszon az autós forgalmat kerülőutakra terelik.

Sárga viharjelzés

Az Országos Meteorológiai Intézet ma 9–21 óra között érvényes sárga színű riasztást bocsátott ki 28, köztük Bihar megyére is vonatkozóan. Mindez azt jelenti, hogy rövid ideig felerősödhet a szél, villámlásokra és záporokra lehet számítani, helyenként pedig a lehullt csapadékmennyiség 20–25, illetve 50–70 liter/négyzetméter lehet.

A XI. Partiumi Írótábor programja

Az alábbiakban a nagyváradi XI. Partiumi Írótábor pénteki és szombati programjait ismergetjük. Az eseményeket a Partiumi Keresztény Egyetem Bartók-termében tartják majd meg.

A pénteki program: 10.00 Horváth Béla irodalomtörténész, egyetemi tanár, Pécsi Tudományegyetem, Illyés Gyula Főiskolai Kar, Szekszárd: Regionális kultúra? Baka István; 10.30 Végh Balázs Béla irodalomtörténész, egyetemi adjunktus, Kolozsvári Babeş-Bolyai Tudományegyetem, Szatmárnémeti Kihelyezett Tagozat: Provincializmus vagy regionalizmus; 11.00 Balogh Andrea irodalomtörténész, egyetemi adjunktus, tanszékvezető, PKE: Utak A Holnapban. Balázs Béla és a holnaposok; 11.30 Biró Annamária irodalomtörténész, egyetemi adjunktus, PKE: Rendszerváltás regényesen. Láng Zsolt és Papp Sándor Zsigmond köteteiről; 12.00 Covaciu Norbert bölcsész, PKE: A kommunizmus utolsó éveinek nagyváradi színházi élete a cenzúra szempontjából; 12.15 Törő Melánia böl-

csész, Partiumi Keresztény Egyetem: Tabéry Géza regényei az irodalmi irányzatok, eszmék és viták tükrében; 12.30 Nagy Zsuka költő, szerkesztő: Ugyanaz a föld. Szatmári és partiumi költők antológiája (könyvbemutató); 13.00 Benő Attila nyelvész, egyetemi docens, Kolozsvári Babeş-Bolyai Tudományegyetem: Román-magyar kulturális szótár (könyvbemutató); 16.00 Bertha Zoltán irodalomtörténész, egyetemi docens, Károli Gáspár Református Egyetem, Debrecen: Sorsjelző; 16.30 Sarusi Mihály író, publicista, népművelő, Békéscsaba-Balatonalmádi: Mindhalálíg Zaránd; 17.00–18.00 Beszélgetés, vita, közösségformáló eszmecsere; 20.00 Kiss Barna és az Utcazenekar: Sándor – Sándor (zenés est Weöres Sándor és Petőfi Sándor verseiből), Bodega Kávézó, Arany János utca.



Felvételünkön a tavalyi írótáborban kiállított könyvek láthatók

A szombati zárónap programja: 10.00 Id. Szilágyi Ferenc (Hubart) költő, népművelő, Érmihályfalva: Az Érmellék mint a Partium szellemiségének bölcsője; 10.30 Ifj. Szilágyi Ferenc geográfus, egyetemi docens, PKE: A Partium értelmezései; 11.00 Tőkés László EP-képviselő, az Erdélyi Magyar Nemzeti Tanács

elnöke: Unió Erdéllyel, unió a Rézsekkel; 12.00–12.15 Az író-tábor díjának átadása Barabás Zoltán költőnek, laudációt mond: Mezey Katalin költő, író, műfordító.

A díjat átadja: Tőkés László, a Partiumi Írótábor fővédnöke; 12.15–12.30 Zárszó: Sz. Horváth István, a PMMC igazgatója.



Jóézés. Szerencsére az autósok zöme betartja a szabályokat, azonban mindig akadnak olyanok, akik a KRESZ-re és a jóézésre fittyet hányva, (félíg) a járdán parkolnak.

Fotó: Árva Csaba